

ANUNȚ
TRANȘE ȘCOLARIZARE

ÎN ATENȚIA STUDENȚILOR DOCTORANZI ANII I-III

PENTRU ANUL UNIVERSITAR **2024/2025** TAXA DE STUDIU ESTE STABILITĂ ÎN CUANTUM DE **5.300 LEI ÎN 3 TRANȘE** DUPĂ CUM URMEAZĂ:

1. Tranșa I – 2.200 lei se achită în perioada **14-18 octombrie 2024 (inclusiv)**; Neachitarea taxei la termenul stabilit atrage după sine majorări de 0,2% pe zi calendaristică de întârziere, suspendarea de la toate activitățile școlare și eliminarea temporară din cămin. Dacă până la data de **01 noiembrie 2024 (inclusiv)**, studentul nu și-a achitat tranșa și penalitățile aferente, acesta este exmatriculat. Drept urmare acesta pierde calitatea de student și debitul lui în ceea ce privește taxa de școlarizare și penalitățile aferente vor fi șterse din evidențele Universității.

2. Tranșa a II-a – 2.300 lei se achită în perioada **13 - 17 ianuarie 2025 (inclusiv)**; Neachitarea taxei la termenul stabilit atrage după sine majorări de 0,2% pe zi calendaristică de întârziere, suspendarea de la toate activitățile școlare și eliminarea temporară din cămin. Dacă până la data de **31 ianuarie 2025 (inclusiv)**, studentul nu și-a achitat tranșa și penalitățile aferente, acesta este exmatriculat. Drept urmare acesta pierde calitatea de student și debitul lui în ceea ce privește taxa de școlarizare și penalitățile aferente vor fi șterse din evidențele Universității.

3. Tranșa a III-a - 800 lei se achită în perioada **07 aprilie - 11 aprilie 2025 (inclusiv)**; Neachitarea taxei la termenul stabilit atrage după sine majorări de 0,2% pe zi calendaristică de întârziere, suspendarea de la toate activitățile școlare și eliminarea temporară din cămin. Dacă până la data de **25 mai 2025 (inclusiv)**, studentul nu și-a achitat tranșa și penalitățile aferente, acesta este exmatriculat. Drept urmare acesta pierde calitatea de student și debitul lui în ceea ce privește taxa de școlarizare și penalitățile aferente vor fi șterse din evidențele Universității.

ÎN ATENȚIA STUDENȚILOR DOCTORANZI DUPĂ ANUL III DE STUDII (anii IV-IX)

PENTRU ANUL UNIVERSITAT **2024-2025** TAXA ANUALĂ DE STUDIU **PENTRU STUDENȚII DOCTORANZI AFLAȚI ÎN PERIOADĂ DE PRELUNGIRE RESPECTIV GRAȚIE** ESTE STABILITĂ ÎN CUANTUM DE **4000 LEI** ȘI SE ACHITĂ **ÎN DOUĂ TRANȘE** DUPĂ CUM:

- **Tranșa I - 2.000 de lei, se achită în perioada 14 - 18 octombrie 2024 (inclusiv)**;

Neachitarea taxei la termenul stabilit atrage după sine majorări de 0, 2% pe zi calendaristică de întârziere, suspendarea de la toate activitățile universitare și eliminarea temporară din cămin. Dacă până la data de **01 noiembrie 2024 (inclusiv)** studentul nu și-a achitat tranșa și penalitățile aferente, acesta este exmatriculat

prin decizia rectorului, urmând ca debitul în ceea ce privește taxa de școlarizare și penalitățile aferente să fie șters din evidențele contabile ale universității.

- **Tranșa a II-a - 2.000 de lei, se achită în perioada 13 - 17 ianuarie 2025 (inclusiv);**

Neachitarea taxei la termenul stabilit atrage după sine majorări de 0, 2% pe zi calendaristică de întârziere, suspendarea de la toate activitățile universitare și eliminarea temporară din cămin. Dacă până la data de **31 ianuarie 2025** (inclusiv) studentul nu și-a achitat tranșa și penalitățile aferente, acesta este exmatriculat prin decizia rectorului, urmând ca debitul în ceea ce privește taxa de școlarizare și penalitățile aferente să fie șters din evidențele contabile ale universității.

Neachitarea taxelor la termenele stabilite atrage după sine exmatricularea.

Taxele pot fi platite la: orice sucursală/ agenție Raiffeisen Bank, sau prin internet banking în contul IBAN: RO44RZBR0000060026634249.

Plata în avans este posibilă cu 01 ianuarie 2025.

După achitare, vă rugăm să transmite-ți prin e-mail dovada plății.

Secretariat Doctorat/Acte de studii,